

Libera izquierdistas salvadoreños Panamá

Las autoridades panameñas pusieron en libertad ayer, en Panamá a cinco dirigentes de agrupaciones izquierdistas de El Salvador, que asistieron a un congreso en aquel país. Luego se supo que la Embajada panameña aquí había sido desalojada.

Los informes detallaron que las autoridades de Panamá detuvieron antenoche a los dirigentes: Marisol Galindo y Manuel Herbert, de las Ligas Populares 28 de Febrero; y a E. López Garay, Alvaro Castillo y Marco Portillo, del Bloque Popular Revolucionario.

La detención, informaron, se produjo con carácter preventivo aparentemente relacionada con la toma de la embajada de Panamá en esta capital, por parte de las LP-28.

Según informó el Ministro de Gobernación y Justicia de Panamá, señor Ricardo Rodríguez, la detención ocurrió antenoche cuando los dirigentes izquierdistas asistían a un congreso de solidaridad con el pueblo salvadoreño, que se efectuó en la capital panameña. La liberación de los cinco izquierdistas se produjo en la mañana de ayer, después de conocerse que las LP-28 desalojaron la sede diplomática panameña en San Salvador y liberaron al embajador Lic. David Peré Ramos, a la consejera María Teresa Barraza y a la doméstica Isabel Ramirez y dos hijos de ésta.

La Federación de Estudiantes de Panamá y

Pasa a la página 13

Otros 7 cadáveres más reconocidos por el juez

Siete cadáveres más de los que se encontraban anteayer en la morgue del Cementario General, fueron identificados y entregados por el juez 5° de lo Penal, Lic. Carlos Alberto Salinas Mira a sus familiares.

Todos los cadáveres, a excepción de tres, son estudiantes que se supone iban en la manifestación de los MERS y perecieron en la balacera.

La lista de identificados es la

siguiente: Víctor Orlando Quintanilla, de 40 años; José Baltasar Montes Zelaya, empleado, de 60 años de edad. Los demás sólo fueron identificados por sus nombres y edades por sus padres y otros familiares, así: Ada María Estela Serrano, de 19 años; Carlos Armando Alfaro Rosales, de 17; Osmin Argueta Flores, de 13; José Roberto Morán, de 16; y Adela Roxana

Pasa a la página 59

Otra toma con numerosos rehenes en Bco. de Fomento

Para presionar y exigir al Banco de Fomento Agropecuario y a la Junta Revolucionaria de Gobierno, rebaja de los precios de los insumos agrícolas, abonos, insecticidas, yerbicidas, semillas y venenos en un 25%, elementos de FECCAS y UTC, se tomaron ayer las oficinas centrales del Banco de Fomento Agropecuario.

En su interior han quedado como rehenes numerosos empleados de la institución, funcionarios y presidente del mismo, así como personas particulares que a esa hora tramitaban diligencias con dicho banco.

A la hora de la toma, dijeron personas presenciales de la misma, hubo confusión y mucho nerviosismo entre el personal,

especialmente en el que labora en la primera planta, ya que para introducirse al mismo los partidarios de FECCAS y UTC, rompieron los vidrios de la entrada principal.

Hasta ayer por la tarde no se había podido tener contacto con los ocupantes del AGROBANCO, para oír sus exigencias y opinión de la misma.

Redactores nuestros también quisieron hablar por teléfono al interior del AGROBANCO y las llamadas nadie las respondía. Lo mismo sucedió en las oficinas del Ministerio de Agricultura y Ganadería, allí únicamente un portero nos contestó y dijo que tanto el señor subsecretario y empleados se habían retirado. Eran las cuatro de la tarde.

Estudiante niega ser oficial de enlace de partidos

El estudiante de Odontología de la Universidad Nacional, bachiller Amadeo Cabrera Quiroz, dice que es una persona apolítica y que no tiene ninguna relación con el Partido Demócrada Cristiano.

Expone que no es "ningún oficial de enlace tal como aparece en una publicación el martes anterior, de la cual se responsabiliza

Pasa a la página 11



ULTIMADO. San Miguel. El fotógrafo Jorge Alberío Arévalo Torres, de 32 años de edad, fue muerto a balazos, por 4 hombres desconocidos. Estaba trabajando en su estudio fotográfico, cuando fue ultimado.



VISITANTE. El general de Brigada de Venezuela, Darío Morillo Andrade (derecha) y subsecretario del Estado Mayor Conjunto del Ministerio de Defensa, es portador de un saludo de su país ante El Salvador. Visitó a los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno en Casa Presidencial para transmitir el saludo venezolano. En la gráfica, le acompaña el Dr. Héctor Dada Hirezi, miembro de la Junta.

4 muertos al tratar de emboscar a soldados ayer

(Zacatecoluca). Cuatro desconocidos, supuestamente miembros de algún grupo subversivo, fueron muertos ayer al tratar de emboscar a soldados del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada de esta ciudad.

El choque se originó a las diez de la mañana en el cantón Pineda, cuando los soldados patrullaban dicha región, al repeler el ataque perecieron cuatro individuos de los cuales ninguno fue identificado.

Uno de los soldados, resultó lesionado de una pierna, inmediatamente se le trasladó al hospital regional de Zacatecoluca y luego al Hospital Militar.

De Santa Ana

Juez reconoce cadáver de un hombre ametrallado

(Santa Ana). El cadáver de un hombre ametrallado fue reconocido ayer por el juez 2° de Paz, enfrente del Centro Universitario de Occidente, en esta ciudad.

El cadáver pertenecía a un hombre de unos 30 años de edad, que vestía pantalón y camisa de color azul. Estaba descalzo.

El juez, Dr. Samuel Godoy Lara, recogió declaraciones de personas vecinas al lugar y de estudiantes del Centro, quienes le dijeron que el hombre posiblemente fue llevado allí, en horas de la madrugada y lo ametrallaron varios desconocidos en un paredón que está enfrente. Había manchas de sangre en el sitio mencionado.

IV Carnaval de Cruz Roja en San Miguel el sábado

Este sábado se realizará en San Miguel, el Cuarto Carnaval Cruzrojoístico, organizado por el Cuerpo de Socorristas Voluntarios de esta institución de servicio.

El evento se celebrará en la "Jungla de los Leones" durante el festival danzante, será coronada como reina del Carnaval, la candidata que reúna los mayores atributos de belleza y simpatía. Ella será escogida entre

El enfrentamiento duró algunos minutos y causó zozobra y pánico entre los moradores del cantón.

Tómense Iglesia Central

Nuevamente la Iglesia Central de esta ciudad fue tomada por elementos izquierdistas.

Sacerdotes del templo, dijeron, que los oficios religiosos y otras actividades propias de la Iglesia, serán atendidas en los templos del barrio El Calvario y Analco.

Los religiosos hicieron un llamado a los ocupantes a respetar el templo, ya que en la última toma se notó mucho desaseo.

Al cadáver solamente lo identificaron con el nombre de René N. Los estudiantes lo trasladaron al aula No. 3, donde dijeron que lo velarían y que este día sería enterrado.

Según versiones recogidas por los reporteros, se cree que la víctima residía en el cantón El Castillo, jurisdicción de San Juan Opico y que era estudiante universitario. El cadáver tenía 7 lesiones de bala en el pecho, brazos y piernas.

Al mismo juez le informaron que la víctima había sido capturado anteayer, a las cinco de la tarde, en el caserío El Salamo, cantón Nativilandia. Desde entonces no se sabía de su paradero, hasta que fue encontrado el cadáver.

señoritas que representarán a todos los sectores de la sociedad migueleña.

Este festival ya es tradicional y uno de los principales objetivos, consiste en la recaudación de fondos para la Cruz Roja Salvadoreña, Sección San Miguel. Es por eso que se espera una numerosa concurrencia, que con su presencia cumplirá con dos misiones: divertirse y colaborar económicamente para la noble causa cruzrojoística.



NUEVO PROVEEDOR. El ministro de Hacienda, Dr. Roberto Alvergue Vides, juramentó como nuevo Proveedor General de la República al señor Edgardo Córdova Lemus, quien tomó posesión de su importan-

te cargo en la administración pública. Les acompaña el subsecretario del ramo, Lic. René Guillermo Mata Mejía.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 36)